

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

03. 09. - 10. 09. 2023.

NED, 03. 09. 2023. <i>22. nedjelja kroz godinu</i>	08:00	župna
	10:30	+ Eršeg Nada; + Novak Josip i Josipa; + Čovran Jelica i Dragutin
	18:30	+ Fluks Branko
PON, 04. 09. 2023. svagdan	18:30	+ Posavec Marija i Mijo; + Mađarić Sofija i Feliks; + Ograjensek Jelena; zahvalna nakana
UTO, 05. 09. 2023. svagdan	18:30	na nakanu
SRI, 06. 09. 2023. svagdan	18:30	1.) svetom Josipu za umiruće; 2.) na nakanu; 3.) po Prečistim rukama Marijinim za svećenike 4.) zahvala na čast sv. Ivanu M. Vianneyu
ČET, 07. 09. 2023. sv. Marko Križevčanin	08:00	zahvala na čast Majci dobroga savjeta
	18:00	MISA U KATEDRALI
PET, 08. 09. 2023. Mala Gospa	18:30	+ Micika Pivac; na nakanu
SUB, 09. 09. 2023. sv. Petar Claver	18:30	+ Hodak Marko
NED, 10. 09. 2023. <i>23. nedjelja kroz godinu</i>	08:00	+ Špiranec Silvestar
	10:30	+ Kiš Josip; + Kružić Ernest
	16:00	MISA NA HZJ
	18:30	+ Ptičar Julija i Mirko; + Ašenbrener Julijana i Ivan; + Lemut Terezija

Ne zamaraj se stvarima koje stvaraju zabrinutost, nemir i tjeskobu. Potrebno je samo jedno: uzdići duh i voljeti Boga.

Sv. Padre Pio



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ **Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)**

od 3. do 10. rujna 2023.

Godište: XVIII.

Br. 41

22. nedjelja kroz godinu (A)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Jr 20,7-9; Ps 63,2-6.8-9; Rim 12,1-2; Mt 16,21-27

Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe.

Iz svetog Evanđelja po Mateju (Mt 16, 21-27)

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavarova svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i počeo odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!«

Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojem ugoditi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.«

4 savjeta sv. Ignacija Loyolskog u duhovnom životu

1. Osjećaji su važni – ali samo do određene granice

Traumatični događaj u životu svetog Ignacija – ratna ozljeda koja je španjolskog plemića ostavila prikovanog za krevet, navela ga je da stalno obraća pozornost na svoje osjećaje.

“Uvijek me zbunjivala riječ ‘afektivnost’ kad sam je čitao u duhovnim knjigama”, iskustvo je jednog vjernika. Ali u osnovi, to je stara riječ za “osjećaje” – koje je sv. Ignacije stavio “pod mikroskop”.

U svojoj autobiografiji, o sebi pišući u trećem licu zapisao je: “Iz iskustva je naučio da ga jedan tok misli ostavlja tužnim, drugi radosnim. Ovo je bilo njegovo prvo razmišljanje o duhovnim stvarima.”

2. Naučiti pratiti razdoblja “utjehe” i “suhooće”

“Utjehom nazivam kad se u duši izazove neki unutarnji pokret kroz koji se duša rasplamsa ljubavlju prema svome Stvoritelju i Gospodinu”, napisao je Ignacije. “Suhooćom nazivam sve suprotno, kao što je tama duše, uznemirenost u njoj i kretanje prema niskim i zemaljskim stvarima”.

Naučiti obratiti pažnju na navike i interakcije koje donose radost, vjeru i energiju – i one koje crpe oboje. Neke su vas stvari u djetinjstvu na temeljne načine odvratile od vjere i još uvijek vas drže. Stoga, identificiranje tih stvari iz djetinjstva pomaže pripaziti na vlastito srce.

3. Upotreba mašte u molitvi.

Ulazite u evanđeoski odlomak i pokušavate stajati uz Isusa i onih do kojih on dopire kroz maštu. Ignacije je bio toliko poznat po tome da neki tvrde da je španjolski pisac Cervantes namjeravao parodirati Ignacija s njegovim komičnim junakom Don Quijoteom, starcem koji je zamišljao da je veliki vitez.

Ipak, Ignacijeva metoda želi da upotrijebite svoju maštu kako biste vidjeli što je istinito, ali skriveno, a ne da poričete ono što je pred vama. Promatranje Isusa dok prolazi kroz svoj život, pa čak i dok sjedi i razgovara sa svakim od nas pomaže skrenuti misli s apstraktnih na uvjerljive istine.

4. Ispit savjesti

“Pobijediti samoga sebe najveća je pobjeda koju čovjek može postići”, napisao je sveti Ignacije.

U ovom koraku prolazimo kroz proživljeni dan. Na koji me način Bog blagoslovio i gdje zamjećujem utjehu koju su mi moji postupci donijeli? Kako sam slijedio poticaje, od kojeg duha su uopće dolazili, koje propuste sam učinio?

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Mise su radnim danom u 18:30 sati, osim u četvrtak kada će misa biti u 8 sati ujutro. Naime, u četvrtak je proslava zaštitnika biskupije, sv. Marka Križevčanina, te će svečano misno slavlje biti navečer u 18 sati u varaždinskoj katedrali.
2. U srijedu nakon svete mise je euharistijsko klanjanje.
3. U četvrtak nakon mise je susret Molitvene zajednice “Sveti Josip”.
4. U petak je blagdan Rođenja BDM - Mala Gospa. Pozivam Vas da se okupimo u većem broju na misnome slavlju.
5. U nedjelju su mise u 8; 10:30 i 18:30 sati. U 16 sati bit će misa za gluhe i gluhoslijepe osobe na hrvatskom znakovnom jeziku.
6. Početkom školske godine započinju prijave za primanje sakramenata prve pričesti i svete potvrde. Ovogodišnje kandidate (3. i 8. razred) **možete prijaviti dolaskom u župni ured u ponedjeljak, utorak, srijedu ili petak u vremenu od 17 do 18 sati.** Kandidati za primanje sakramenata neka već sad počnu redovito dolaziti na nedjeljna misna slavlja.
7. **Sljedeće nedjelje u 19:30 sati**, u dvorani Pastoralnog centra, moći ćete pogledati **film “Male velike sestre”** koji govori o sestrama iz Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog. Trajanja filma je 45 minuta te Vas pozivam da se priključite ovoj projekciji.

MOLITVA SVETOM MARKU KRIŽEVČANINU

Bože, Oče naš, tvoji su mučenici sv. Marko Križevčanin, Stjepan Pongrácz i Melhior Grodziecki podnijeli mučeništvo kao svjedočanstvo svoje vjere u Isusa Krista i vjernosti Svetome Ocu. Molimo te i mi Hrvati, sunarodnjaci svetoga Marka Križevčanina, udijeli nam milost da svoju vjeru dublje razumijemo i snagom Duha Svetoga u njoj živimo. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

fra Bonaventura Duda

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Ponedjeljkom od 17:00 do 17:45.

Srijedom od 8 do 9 sati.

Petkom od 16:15 do 16:45.

Svaki dan nakon svete mise ili prema dogovoru na **091 933 5950.**